
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
щодо оцінювання якості викладання вибіркової дисципліни «ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ІНТЕР'ЄРІВ», 

у осінньому семестрі 3-го курсу, 2024-2025 н.р. 
на ОПП «Дизайн» 

 
 

Більше половини (60%) респондентів оцінили як малозрозумілий або нелегкий механізм вибору вибіркових 
дисциплін. А в рамках самої дисципліни рівень зрозумілості та об’єктивності застосування критеріїв оцінювання 
майже усі (90%) оцінили як високий і хороший. Переважна більшість здобувачів, які брали участь в опитуванні, 
позитивно оцінили взаємодію із викладачем та повноту навчальних матеріалів. Готові радити дисципліну іншим 
90% респондентів. 

 
 

 
 
 
 

 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
 

 
 

 


